



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

编者按:2022年是党的二十大胜利召开之年,也是市十六届人大常委会依法履职担当尽责的开局之年。这一年,市人大常委会在中共高邮市委的坚强领导下,深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实中央和省委、扬州市委、高邮市委人大工作会议部署要求,立足“四个机关”职能定位,自觉践行全过程人民民主,依法履行宪法法律赋予的职责,实现本届人大各项工作的良好开局。市人大常委会机关作为扬州唯一县市人大常委会机关,荣获2018至2022年度全省人大先进集体称号。

编者按:人民政协是具有中国特色的制度安排,人民政协事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分。2022年以来,市政协始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以喜迎党的二十大和学习宣传贯彻党的二十大精神为工作主线,积极落实市委十二届二次、三次全会决策部署,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,高质量履行职能、高水平开展工作,为聚焦江苏绿色、加快中部崛起,奋力建设“强富美高”现代化新高邮作出了积极贡献。

## 聚焦思想政治引领 牢牢把准正确履职方向

### ——2022年市人大常委会工作回眸之一

回眸市人大常委会一年来的工作,最大的亮点在于坚持把党的领导贯穿于人大依法履职全过程、落实到人大工作各方面,始终保持与市委同心同向、同频共振,推动市委决策部署落地见效。

市人大常委会高度重视加强思想理论武装,第一时间组织学习贯彻党的二十大精神,作出《关于以党的二十大精神为引领、谱写人大工作新篇章的决议》,提出4个方面12条举措,推动学习贯彻走深走实,努力在推进中国式现代化的高邮篇章中扛起人大担当。通过举办“学习二十大、奋力谱新篇——主任讲、工委谈、青年说”和离退休老干部“走基层、话发展”等系列活动,多形式、多层次、全覆盖学习领会党的二十大精神,忠诚捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“三个务必”。系统学习《习近平谈治国理政》第四卷,深入把握习近平总书记系列重要讲话精髓要义,用党的

创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。认真贯彻落实中央和省、市委人大工作会议精神,走进市委党校主体班宣讲,深入挂联社区授课,多渠道宣传人民代表大会制度,推动全过程人民民主理念落地生根。

市人大常委会始终坚持贯彻市委决策部署,协助市委专题召开全市人大工作会议,出台《关于新时代坚持和完善人民代表大会制度、加强和改进人大工作的实施意见》,为全市人大工作指明前进方向、提供有力保障。持续跟踪推进《关于构建人口信息管理系统,有效提升社会治理能力的决议》贯彻落实,推动“驿网治”实有人口信息管理系统开发运行,为提升社会治理能力提供有力支撑。落实市委要求,聚焦挂联光储充、智慧照明、电线电缆等5条优势产业链,多次召开座谈会、汇报会、协调会,帮企业把脉、为企业解题、助企业发展,为推动企业智改数转、产业转型升级,加快构建现代产业体系添智加力。 通讯员 张笛 记者 杨晓莉

## 把牢方向 提高站位 以新思想领航政协发展

### ——2022年市政协工作回眸之一

一年来,市政协以落实党对政协工作的全面领导为根本,着力加强政协党的建设,政治组织属性进一步凸显。

坚持不懈强化思想理论武装。市政协把学习宣传贯彻党的二十大精神作为重大政治任务,及时召开党组会议、主席会议,统筹部署学习研讨活动,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。组织全体机关干部集中收看党的二十大开幕会直播。举办“翰墨飘香、同心向党”市政协喜迎中共二十大书画展活动,展出书画作品100多幅。在微信公众号推出“学报告、话感悟、践行动——高邮政协委员共议二十大”专栏,引起强烈反响。

始终不渝坚持党的全面领导。市政协在协商会议、调研视察等履职活动中深化对党的基本理论、基本路线、基本方略的理解把握,增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。自觉接受市委领导,

严格执行请示报告制度。充分发挥市政协党组把方向、管大局、保落实的重要作用,把市委对政协工作的要求全面落实到政协年度工作要点之中,制定任务分解表和责任清单,全面推进完成51项重点工作。

持续深入推进政协党的建设。市政协坚持党建工作与政协履职一同谋划、一同部署,统筹推进政协机关党支部和党员委员履职党支部建设。成立十四届市政协乡镇党员委员履职党支部、城区党员委员履职党支部,设立6个乡镇联组履职小组和5个界别大组履职小组,涵盖全部26个委员履职小组,引导党员委员积极参加双重组织生活。开展“喜迎二十大、永远跟党走”系列活动,组织全体机关干部和党员委员重温入党誓词,结合“微党课”畅谈分享感悟。

通讯员 盛莉 记者 赵妍东方

## 干部任前公示

经中共高邮市委常委会研究,拟对余刚等10名同志进行任职前公示,公示时间为2023年1月4日至1月10日。如公示对

象在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以通过来电、来信、来访形式向市委组织部反映(干部监督电话:84615050)。反映问题

要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。  
中共高邮市委组织部  
2023年1月3日

## 公示对象基本情况

余刚,男,汉族,1971年3月生,大学,中共党员,现任中共高邮市委办公室副主任,拟任市直单位正科职干部。

黄晓帅,男,汉族,1979年1月生,在职大学,中共党员,现任中共高邮市委办公室副主任,拟任市直单位正科职干部。

黄建华,男,汉族,1969年12月生,在职大学,中共党员,现任中共高邮市纪律检查委员会常委、高邮市监察委员会委员、三级主任科员,拟任市直单位正科职干部。

范习岭,男,汉族,1974年12月生,党校研究生,中共党员,现任中共高邮市委宣传部分副部长,拟任市直单位正科职干部。

刘媛,女,汉族,1986年1月生,大学,中共党员,现任高邮市政府办公室副主任,拟任市直单位正科职干部。

姚松强,男,汉族,1969年11月生,党校大学,中共党员,现任高邮市卫生健康委员会副主任、党委委员、三级主任科员,拟任市直单位正科职干部。

孙杰,男,汉族,1988年12月生,在

职大学,中共党员,现任高邮市反腐倡廉教育中心主任,拟任乡镇党委委员。

戴健,男,汉族,1987年9月生,大学,中共党员,现任中共高邮市委组织部干部监督科科长、四级主任科员,拟任乡镇党委委员。

郑玉林,男,汉族,1986年11月生,研究生,硕士,中共党员,现任高邮市市场监督管理局汤庄分局副局长,拟任乡镇党委委员。

尤星源,男,汉族,1994年10月生,研究生,硕士,中共党员,现任高邮高新区(筹)建设和生态环境局副局长、四级主任科员,拟任乡镇党委委员。

## 共青团“暖冬行动”启动

本报讯(通讯员 蔡媛 记者 郭萌)近日,2023年全市共青团“暖冬行动”项目正式启动。据了解,团市委前期筹集资金2万余元,将联合市青商会对全市13个乡镇(园区)摸排上报的52名困境青少年走访慰问,送上一份“爱心包”,助力一个“微心愿”。

据悉,“暖冬行动”是我市共青团联系、服务青少年的传统品牌项目之一,也是“1+3+6”帮扶体系中6个关爱项目之一,主要针对我市“梦想小屋”关爱对象、低保家庭青少年、农村留守儿童等困境青少年开展形式多样的物质帮扶和关爱慰问活动,让这些青少年群体在春节来临之际感受到社会各界的温暖和关爱。全市各级团组织发挥自身力量,充分整合各界资源,引导广大团员青年、公益性青年社会组织、青年志愿者广泛参与,不断擦亮我市共青团“暖冬行动”品牌,切实把党和政府及全社会的温暖送到困境青少年身边。

# 让蓝盾在危难中闪光

## ——高邮市公安局巡特警大队先进事迹

高邮市公安局巡特警大队原名叫高邮市公安局防控处警大队,2003年成立,至今已有十九个年头。十九年来,他们办的案、处的警、抢的险、救的人,无法计数。他们用英勇刚强留下了一串闪光的足迹,他们用大爱温暖赢得人民的赞美和歌唱。

他们曾生擒四名手持长刀砍人重伤,而猖狂逃窜的歹徒;他们曾冒着生命危险,夺过强奸嫌疑人点燃的煤气包;他们曾跳入冰冷的河水,追击企图逃跑的罪犯;他们曾用盾牌,化解200多人的大规模持刀械斗;他们曾制止工地意外死亡而造成的大规模聚集闹事;他们曾抢救过过薪不成爬上塔吊准备轻生的民工兄弟;他们也曾在车祸的缝隙中抢救垂死呼救的百姓。

哪里最困难,哪里最危险,他们总是最先出现在哪里。

2016年1月22日18时6分,城区通湖路周大生金店警铃急响,一名身穿雨披的男子持枪抢劫!正在附近巡逻的三名巡特警队员,两分钟驱车赶到现场,他们以娴熟的擒拿格斗术夺过手枪,缴获了准备抢劫走的146件金器,重达



3646克。

2017年冬天的一个晚上,巡特警队员在城南卡口发现车上人神色慌张,让他们下车接受检查时,车上人突然抽出明晃晃的砍刀,巡特警队员面无惧色,打掉砍刀后顺势把手铐戴到了凶犯的手臂上,然后从车上搜查出冰毒和吸毒冰壶。

还是2017年,一个杨姓的农民精神病发作,他挥舞镰刀已经割伤了好心劝说的邻居。危急时刻,巡特警队员赶到现

场,紧急疏散闲人,然后把他引到一块黄豆地边,闪电般地紧紧握住他持刀的手,顺势把他摔倒在豆棵上,成功化解了一场可能扩大的伤人事故。

2022年9月的一天,巡特警接警,一名年轻女子从八楼居所的窗户翻出去,坐在狭窄的窗台上,意欲轻生。巡特警队员火速赶到现场,用温暖的话语融化她胸中的块垒,以交友交心的热诚越过窗户与她并排而坐,提振她脱离危险的信心和勇气。最后,当巡特警队员为她系上安全绳索时,她没有反对。与她共同回到室内时,女子望着不顾自身安危、忘记自己患有恐高症的巡特警队员,深深地鞠了三个躬。

2022年11月14日凌晨,巡特警队员巡逻至泰山桥附近时,发现一名女子站在桥边,疑似要跳河轻生。巡特警队员见状一齐奔跑向前。女子突然从桥上跳下,情况十分危急。这时,一名队员不顾自身安危,携带绳索跳入河中,并迅速游至女子身边,把即将沉没的女子拉出水面,岸上的队员奋力拉拽绳索,合力将二人救上了岸。巡特警队员英勇救人的壮举赢得了获救女子家人的高度赞誉。

2022年,高邮市公安局巡特警大队在文游中路开设了文游警务工作站。警务工作站运行以来,共处置各类警情1937起,日均处警21起,处警量占城区派出所总警情55%,月均处警总量和占比均为扬州第一,自处办结率达96%,位于扬州前列。共抓获罪犯十八名,包括潜逃长达三十五年 and 十三年的罪犯各一名。

学先进 当典型 做表率  
高邮市政法系统第二届“双十佳”事迹巡礼(十六)